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АДАПТАЦІЯ ПОЛОЖЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

СТОСОВНО ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ 

 

Стосовно діяльності поліції повинна бути повністю виключена 

упередженість до будь-якої із зацікавлених сторін тієї чи іншої справи, 

можливість ототожнення особи переступив закон, з якою-небудь етнічною 

групою або народністю. Поліція захищає права, свободи, законні інтереси 

людини та громадянина незалежно від статі, раси, національності, мови, 

походження, майнового та посадового положення, місця проживання, ставлення 

до релігії, переконань, належності до громадських об’єднань, тощо. У цьому 

полягає суть принципу неупередженості діяльності поліції, який вперше 

знайшов своє відображення у Законі України «Про Національну поліцію» в 

контексті адаптації положень міжнародних документів, що стосуються 

поліцейської діяльності. 

Розв'язання нагальних проблем неможливо без зміцнення всіх ланок і 

інститутів правоохоронної системи країни, її адаптації до процесів формування 

в Україні правової держави. У зв’язку з цим необхідне серйозне наукове 

переосмислення її структурно-змістовних і функціональних властивостей, 6 

особливостей і закономірностей розвитку в умовах реформування для 

вироблення логічно послідовного наукового підходу, в межах якого можна було 

б сформулювати основні цільові установки та пріоритетні напрями 

вдосконалення правового регулювання правоохоронної діяльності, 

реформування системи правоохоронних органів, вдосконалення їх оснащеності 

[1, c. 5-6]. 
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Стаття 3 Міжнародного кодексу поведінки державних посадових осіб 

встановлює, що державні посадові особи уважні, справедливі та неупереджені 

при виконанні своїх функцій, зокрема, у своїх відносинах з громадськістю; 

ніколи не надають неправомірну перевагу будь-якій групі осіб або окремій особі, 

не допускають дискримінації по відношенню до будь-якій групі осіб або окремій 

особі або не зловживають іншим чином наданими їм повноваженнями та владою 

[2].  Згідно статті 40 Європейського кодексу поліцейської етики поліція повинна 

виконувати свої завдання неупереджено, керуючись, зокрема, принципами 

неупередженості та не дискримінаційного підходу [3]. 

В умовах європейської інтеграції ефективність національного 

адміністративного законодавства набуває теоретичного та практичного 

значення. Нормативно-правова база ефективного правового регулювання 

діяльності держави у період формування правових засад асоціації України і ЄС 

закладена у Конституції України та законах України «Про Концепцію 

Загальнодержавної програми адаптації законодавства України до законодавства 

Європейського Союзу [4]» і «Про Загальнодержавну програму адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу [5]». Проте ці 

акти, на думку В. А. Бондаренка, мають загальний характер, тому не визначають 

напрямів підвищення ефективності адміністративно-правового регулювання. З 

огляду на це існує потреба дослідження на предмет підвищення ефективності 

норм адміністративного законодавства, яке адаптується до вимог Європейського 

Союзу [6 , с. 135]. 

Згідно пункту 34 Стратегії національної безпеки України [7]: «Набуття 

повноправного членства України в Європейському Союзі та в Організації 

Північноатлантичного договору - стратегічний курс держави. Для реалізації 

цього курсу має бути забезпечено повну імплементацію та подальшу 

адаптацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони, інтеграцію національної економіки до 
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європейського економічного простору, досягнення Україною відповідності 

Копенгагенським критеріям членства в ЄС» [8]. 

На думку І. Г. Кузьменка, європейський вимір у реформуванні 

Національної поліції України як ключового елемента системи Міністерства 

внутрішніх справ України може бути запроваджений через застосування 

взаємодоповнюючих дій за такою логічною схемою: європеїзація – гармонізація 

– наближення – адаптація. Забезпечення успішної реалізації державних стратегій 

європейського вибору України прямо залежить від ефективності 

функціонування інституту державної служби. Європейський вимір у 

реформуванні Національної поліції України передбачає створення належних 

умов для набуття та розвитку відповідних навичок, необхідних для активних дій 

на європейській арені [9, с. 119]. 

Важливо заначити, що світовий досвід не можна механічно переносити у 

вітчизняне законодавство. Слід адаптувати міжнародний досвід до сучасного 

етапу розвитку української держави та враховувати український менталітет, 

традиції, вже існуюче законодавство тощо. Звичайно, політика кожної держави 

в сфері забезпечення національної безпеки і оборони має свою специфіку та 

особливості, але існують і загальні положення, що відображають загальносвітові 

тенденції її формування та реалізації в сучасних умовах. 
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